



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

(двадцять шоста сесія восьмого скликання)

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

23 листопада 2022 року

м. Мена

№ ____

Про внесення змін до Програми соціальної підтримки жителів Менської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», в зв'язку з введенням на території України воєнного стану, з метою забезпечення належної реалізації Програми соціальної підтримки жителів Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки та необхідністю охоплення соціальною підтримкою всіх верств населення з врахуванням військовослужбовців, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести наступні зміни до Програми соціальної підтримки жителів Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради від 09.12.2021 № 813 (додаток 1 до рішення), а саме:

- в пункті 8 Розділу 7 «Заходи та фінансове забезпечення Програми» (додаток 1 до рішення) п'ятий абзац після слова «оплата» доповнити словом «/відшкодування».

2. Внести наступні зміни до Порядку реалізації Програми соціальної підтримки жителів Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради від 09.12.2021 № 813 (додаток 2 до рішення), а саме:

- п. 8.4. розділу 8 «Вшанування Захисників України та членів їх сімей» викласти в наступній редакції:

«8.4. З метою належного поховання загиблого (померлого) військовослужбовця міська рада може забезпечувати організацію поховання (перепоховання) мешканця громади на території громади шляхом укладення договорів із відповідними службами (фізична особа-підприємець, юридична особа), які надають ритуальні послуги: транспортні послуги (послуги з доставки тіла до населеного пункту на території громади та подальшого транспортування на кладовище) з доставки тіла, предмети ритуальної належності та інші ритуальні послуги або шляхом відшкодування відповідній службі вищезазначених витрат на поховання. Відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) військовослужбовців здійснюється на підставі укладеного між міською радою та службою, яка надала послуги, договору про відшкодування вартості витрат на поховання.

В таких випадках допомога на поховання згідно п. 8.2. не надається.»

3. Дія даного рішення поширюється на правовідносини, що склалися з 01 листопада 2022 року.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.В. Прищепу.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ